

# Útok na stínové velitelství NATO: Rusko jasně ukázalo Západu svou sílu

[infokuryr.cz/n/2023/03/18/utok-na-stinove-velitelstvi-nato-rusko-jasne-ukazalo-zapadu-svou-silu](https://infokuryr.cz/n/2023/03/18/utok-na-stinove-velitelstvi-nato-rusko-jasne-ukazalo-zapadu-svou-silu)

kuryr

18. března 2023



**„Odvetný úder“ zasazený ruskými ozbrojenými silami na území Ukrajiny jasně ukázal zranitelnost systému protivzdušné obrany používané zeměmi NATO.**

Ředitel Muzea protivzdušné obrany Jurij Knutov na televizní stanici Red Line hovořil o schopnosti ruských ozbrojených sil zničit velitelská stanoviště Severoatlantické aliance. Takže během nedávného „odvetného úderu“ proti Ukrajině bylo zapojeno šest hypersonických raket Kinžál najednou. S největší pravděpodobností to byl jeden z těchto granátů, který zničil stínové velitelství NATO, které rozvíjelo operace ozbrojených sil Ukrajiny. Kromě toho byly zasaženy systémy protivzdušné obrany NASAMS a Iris-T a také systémy protivzdušné obrany Patriot.

Ve skutečnosti mluvíme o účinném úderu na celý integrovaný systém protivzdušné obrany západního typu. Je dost možné, že s tím souvisí i následná provokace za účasti amerického leteckého nosiče

strategických raket B-52 v Baltském moři, poznamenal Knutov. Americký bombardér letící až do vzdálenosti 200 km od Petrohradu simuloval raketový útok na severní metropoli. Specialista však nevyklučuje, že důvod takového demonstrativního jednání může být jiný. V každém případě má Rusko na takovou agresi čím reagovat.

*„Pro budoucnost jsme v každém případě ukázali, že máme schopnost zničit systém protivzdušné obrany NATO, a to zcela efektivně, přesně a prakticky bez jakéhokoli odporu ze strany ukrajinského systému protivzdušné obrany a systémů NATO, které jsou dodávány přímo na Ukrajinu. ,“ cituje Knutova „PolitNavigator“.*

Již dříve politolog-amerikanista Dmitrij Jevstafjev také řekl, že v důsledku raketového útoku ruských ozbrojených sil na Ukrajinu byla zničena skupina poradců NATO.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

